

Приходите на спектакли

Летние гастроли

Ульяновский областной драматический театр, один из старейших театров России, открыл свои гастроли в Киеве русской классикой — спектаклем «Картины московской жизни» А. Н. Островского. Этот спектакль имеет для нас особое значение. Театр пошел на своеобразный творческий эксперимент: в один вечер играются сразу три пьесы А. Н. Островского — «Праздничный сон до обеда», «Свои собаки грызутся — чужая не приставай», «За чем пойдешь, то и найдешь». Эти пьесы о Бальзаминове драматург мечтал объединить в один спектакль и пытался воплотить задумку на сцене

Костромского театра, сам выступив в роли режиссера.

Особое место в нашем репертуаре занимают спектакли, посвященные съезду партии. Это «Горькие травы» П. Проскурина и «Дефицит» И. Щеголихина. В романе «Горькие травы» нас привлекла острота социально-политических проблем, поданных писателем.

«Дефицит» поставил народный артист СССР, лауреат Государственной премии РСФСР главный режиссер Куйбышевского академического театра имени А. М. Горького П. Монастырский. Это остропроблемное современное произведение, вскрывающее некоторые

из тех негативных явлений нашей жизни, которым объявлена ныне непримиримая борьба.

С 1980 года с неизменным успехом идет спектакль «Мамаша Кураж и ее дети» Б. Брехта, удостоенный премии и звания лауреата фестиваля драматургии ГДР в СССР. Киевляне будут одними из первых зрителей пьесы В. Дозорцева «Последний посетитель».

А «Дорога цветов» по пьесе В. Катаева, поставленная В. Марковым, — комедия. Написанная еще до войны, она давно не шла на сцене, но, оказавшись со звуком нашему времени,

как бы обрела свое второе рождение.

В репертуаре также современная комедия Г. Рябкина «Модели сезона». Надеемся, что киевлянам придется по душе и вариант «Женитьбы» Н. В. Гоголя.

Зрители увидят также спектакль «Призраки» по пьесе Эдуардо де Филиппо.

Театр приехал на гастроли в столицу Советской Украины почти всем своим творческим составом.

Надеемся, встреча театра с киевским зрителем обогатит нашу работу, поможет более строго и взыскательно взглянуть на то, что мы делаем, даст новый импульс творческим устремлениям.

В. ГОЛУБ.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, главный режиссер Ульяновского областного драматического театра.